

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下脸书元宇宙投资多少钱的问题，以及和脸书的元宇宙的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [Meta四季报暴雷，节后会带崩A股的元宇宙概念股吗？](#)
2. [为什么第一个提出元宇宙的人是脸书？而不是中国企业？](#)
3. [什么叫元宇宙？](#)
4. [昆仑万维是元宇宙概念吗](#)

Meta四季报暴雷，节后会带崩A股的元宇宙概念股吗？

Meta四季报不及预期，市值蒸发2000亿美元！节后会不会带崩A股的元宇宙概念？

要问答这个问题，显然要对Meta的四季报做一个全面的评估，如果片面理解，则很容易得出错误结论！

先说一下吴哥自己的看法吧：Meta四季报虽然难看，但也表明Meta正在努力朝向元宇宙转型，阵痛是一定有的，Meta出现2000亿美元市值蒸发，并非是系统性问题，不会带崩元宇宙概念，但短期影响可能会有！

以下，吴哥就详细说说自己的一些看法。

一、理性解读Meta四季报

1、用户增长受制于竞争对手

扎克伯格在今日召开的财报电话会议上表示：“TikTok是一个如此强大的竞争对手，在拥有庞大用户群的基础上，还能继续以相当快的速度增长。尽管我们的发展速度非常快，但我们竞争对手的发展速度也相当快。”

扎克伯格谈到Meta旗下短视频应用Reels，他表示Reels的团队执行力非常强，但TikTok是一个规模非常大的竞争对手。

四季报显示四季度日活用户为19.3亿，与上季持平，同比增长5%，低于市场预期的19.5亿；月活用户为29.1亿，持平三季度，低于预期的29.5亿。

由此可见，从季报来看，用户增长陷入停滞。

不过仔细分析，一方面是现有业务受竞争对手冲击增长放缓，另一方面，其实这也是Meta进行全面转型的主要原因吧？

2、广告增长受到苹果隐私条款更改的影响。

首席财务官戴维·韦纳确认了苹果隐私新政对于Meta广告业务的影响，他表示：“iOS14的政策调整对于今年业绩增长确实不利，受影响的总营收额为100亿美元，这时一个非常大的数字，受到影响的主要是电子商务”

苹果应用追踪透明度（AppTrackingTransparency）功能对许多数字广告业务产业影响。该功能通过限制广告商访问iPhone用户标识符来降低定位能力。

由此Meta的一季报指引出现未来业务预测下降也不难理解了。

3、元宇宙部门出现100亿美元亏损

Meta的“元宇宙”开发部门RealityLabs报告了巨额且不断增长的亏损，在2021年亏损超过100亿美元，达到102亿美元，收入仅不到23亿美元。2019年和2020年，RealityLabs的收入分别为5亿美元和11.4亿美元，亏损分别为45亿美元和66亿美元。Meta预计2022年的经营亏损还将“显著增加”。

请注意，RealityLabs并不代表元宇宙。

很多人只是把元宇宙看成是VR游戏，以为带上了头盔就万事大吉，其实元宇宙的深刻内涵并没有抓住。

Meta创始人马克·扎克伯格表示，过去一年，公司在Reels、商业和虚拟现实等重要增长领域取得进展，2022年将继续投资这些和其他关键优先事项，同时努力构建元宇宙。他表示，个性化广告、隐私审查、人工智能等也是2022年的投资重点。

从这段表述来看，很明显，小扎对于元宇宙的未来是有预期的，而视频内容和广告，其实是元宇宙的内容端，虚拟现实是应用端，而人工智能其实才是核心！

二、关于元宇宙投入，小扎早有预期

其实我们从财报及相关会议上的高管发言来看，造成目前不利情况的早在在过去数年中就已有迹象，Facebook的欧美用户数增长一直有停滞势头，但过去的这个颓

势被全世界范围内持续不断的用户增长弥补了。现在出现了公司史上首次用户数下跌，显示Facebook的每日活跃用户数出现纯负增长，说明Facebook在全球范围内也已经饱和。

并且扎克伯格期待，在未来十年内，元宇宙将有10亿用户，拥有数千亿美元的数字商务，并为数百万创作者和开发者提供工作岗位。

这个趋势，也是Meta公司如此用力地在元宇宙等新领域中开拓的原因之一。从最近的季报情况来看，几大科技巨头中，苹果、亚马逊、谷歌均交出了不错的季报成绩，而这些巨头们都在努力构建自己的护城河。

显然，全力冲刺进入元宇宙，这个小扎认可的的未来，就是他所认为的护城河。而当元宇宙拓荒成功后，那是一个更大的世界！

三、元宇宙的未来与路径

元宇宙已经被大家所认识和接受，Facebook改名Meta就已经代表了转型的决心！目前，Meta已经拥有超过10,000名员工在打造AR眼镜等消费类硬件，扎克伯格认为这些硬件最终将像智能手机一样无处不在，他们将构建一个完整的「元宇宙」世界。

其实元宇宙的趋势真的已经进入到我们现阶段的生活了，从游戏领域、VR、NFT、虚拟现实、虚拟偶像、区块链这些概念，都与当下大火的“元宇宙”相关联，元宇宙也被业内不少人认为是未来生活发展的方向。

不管是从科技巨头还是上到相关部门，元宇宙在国内的火种已经点燃。

四、短期影响与长期影响

无可否认，Meta是目前元宇宙的总龙头，但从元宇宙整体的发展情况来看，现在仍处于初级阶段。

元宇宙相关的基础设施，如虚拟现实技术、人工智能技术、区块链技术仍处于发展完善阶段。很显然目前仍处于炒概念的阶段，这就如之前的互联网热潮时期的状态是类似的。

从吴哥自己的理解来看：

1、Meta股价出现大幅调整，或有情绪面影响，短期会得到一定程度的修复

从业绩来看，只不过是出现停滞，增长放缓，本身业务仍在继续增长过程中，且元宇宙投入越多，其实未来越值得期待。

2、元宇宙的想象空间太大，发展空间太大，仍未到泡沫期

我们想象一下，元宇宙是从下半年开始火的。只发展了不到一年时间，很多概念我们刚刚听说，很多应用也才刚刚开始。

比如我们最近听到的数字孪生技术，或者是虚拟人技术，其实都已经开始应用了。包括一些数字藏品的研发与销售，都如火如荼地开展起来。

但我们也要关注到一些虚拟房产类的项目火爆这种现象。

3、元宇宙的前景美好，但需去伪存真

从目前来说，元宇宙这一美丽图景被越来越多人接受。而许多上市公司也不排除借元宇宙概念炒作的嫌疑。因此我们在投资上还需要明辨是非。

吴哥认为，元宇宙绝非VR游戏，绝非炒概念，目前在发展初期，更关注一些与元宇宙相关的基础设施相关的企业，比如VR设备、人工智能、数字孪生等技术相关企业。

4、短期来看，Meta肯定会对元宇宙概念产业负面影响，但长期看仍在促进元宇宙的发展！

不过Meta此次的股价大幅缩水，其实也在提醒我们，元宇宙的这条路上，注定是充满了各种挑战的，只有做好充分准备的人，才能走到终点！

为什么第一个提出元宇宙的人是脸书？而不是中国企业？

“非死不可”的目的是形成媒体垄断。连特朗普都能禁言的平台，媒体垄断已经实锤了。如今，它更贪婪，他要做众人的感官垄断，在它主导的世界里，它可以为所欲为，它的自由就是你的监狱。别上当，商业领域里玩玩就行，实力的发展还是靠农业，工业，信息产业，高科技，传统文化的迭代升级等...

实业兴邦，虚拟误国。

什么叫元宇宙？

随着VR、AR、AI、5G等技术水平不断提升，元宇宙的内涵也在不断拓展。一方面，元宇宙既可以是完全独立于现实的平行宇宙，或以类似“游戏”的方式存在，通过沉浸式体验愉悦人们的精神生活；另一方面，元宇宙也可以是虚拟世界与现实世界的融合和交互——现实世界发生的一切事件都会同步到虚拟世界中，而人们在虚拟世界的行为和体验也将投射到现实世界中，并对现实世界产生影响。这一类我们可以称之为“融合元宇宙”，通过5G/AI/XR等信息技术促进更广（范围）、更深（复杂度）的信息协同，继而反哺实体经济发展，积极推动产业、治理、科研方面的改革创新。

昆仑万维是元宇宙概念吗

昆仑万维：互联网平台是元宇宙的基础，昆仑万维在发力元宇宙方面具备得天独厚的优势。加之业绩高速增长、估值较低、概念独特，后市有望被市场深度挖掘其投资价值。

纵观元宇宙概念落地的产业，电子游戏是目前元宇宙概念最好的呈现载体，为用户提供了具体的场景，实现了一部分的精神诉求。例如，在游戏世界里玩家可以创造自己喜欢的虚拟形象，可以升级打怪、购物社交，甚至是结婚生子。游戏世界里开放的UGC内容生产模式，为元宇宙的多样性、社交和文明的模式提供了一个方向。游戏行业可谓在发展元宇宙层面有着天然的优势。

OperaGX的绝大多数用户为游戏玩家，在打造UGC社区上潜力巨大，完全符合元宇宙的全部特征，甚至能够创造出更加丰富、多元的虚拟体验。

昆仑万维旗下浏览器巨头Opera通过游戏切入元宇宙。

除了字节和Facebook外，还有一家公司昆仑万维，也对元宇宙进行了布局。作为旗下业务版块之一的Opera，是全球新兴互联网市场的流量巨头。Opera拥有3.8亿互联网月活跃用户，截至2021年Q2在GooglePlayStore累计下载量超过10亿次，是欧洲和非洲市场的顶级流量平台。作为一个覆盖全球的流量入口，Opera从几年前开始暗暗发力元宇宙

关于脸书元宇宙投资多少钱和脸书的元宇宙的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。